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Lovforslagets paragraffer, ændringsforslage- 
ne og spørgsmålet om lovforslagets overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under 
ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afsteinning 

Ændringsforslag nr. 1, § 1, således ændret, 
ændringsforslag nr. 2, § 2, således ændret, §§ 
3-15, ændringsforslag nr. 3, § 16, således æn- 
dret, og § 17 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

16) Anden behandling af lovforslag nr. L 83: 
Forslag til varemærkelov. 
Af industriministeren (Anne Birgitte Lund- 

holt). 
(Fremsat 31/1 91. Første behandling 8/2 91. 

Betænkning 25/4 91). 

Der var stillet 2 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Sammen med denne sag foretoges den under 
punkt 17 på dagsordenen opførte sag, nemlig: 

17) Anden behandling af lovforslag nr. L 84: 
Forslag til fællesmærkelov. 
Af industriministeren (Anne Birgitte Lund- 

holt). 
(Fremsat 23/1 91. Første behandling 8/2 91. 

Betænkning 25/4 91). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslagenes paragraffer, ændringsforsla- 
gene og spørgsmålet om lovforslagenes over- 
gang til tredje behandling sattes til forhandling 
under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Der foretoges først afstemning vedrørende 
forslag til varemærkelov. (Lovforslag nr. L 83). 

§§ 1-47, ændringsforslag nr. l om en ny affat- 
telse af § 48, § 48 i den nye affattelse, §§ 49-53, 
ændringsforslag nr. 2, § 54, således ændret, og 
§§ 55-63 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Man gik dernæst til afstemning vedrørende 
forslag til fællesmærkelov. (Lovforslag nr. L 
84). 

§§ 1-13 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

18) Anden behandling af lovforslag nr. L 85: 
Forslag til lov om ændring af  lov om Køben- 

havns Fondsbørs. (Insiderhandel). 
Af industriministeren (Anne Birgitte Lund- 

holt). 



5517 7/5 91: 2. beh. af f. 1.1. vedr. Insiderhandel 5518 

(Fremsat 23/1 91. Første behandling 8/2 91. 
Betænkning 25/4 91). 

Der var stillet 13 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslage- 
ne og spørgsmålet om lovforslagets overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under 
ét. 

Forhandling 

Annette Just (FP): 
Fremskridtspartiet har sagt, at vi ville rede- 

gøre for vores stillingtagen til bl.a. ændrings- 
forslagene til dette forslag. Det er jo mange, det 
drejer sig om, så jeg vil prøve at gøre det i kort- 
hed og sige, at vi kan se det fornuftige i, at der er 
en lille forbedring i ændringsforslag nr. 3,4, 5, 6 
og 10. 

Derfor vil vi stemme for disse ændringsfor- 
slag, mens vi vil indstille resten til forkastelse. 
Og når lovforslaget kommer til tredje behand- 
ling, vil vi stemme imod. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 til titlen, ændringsfor- 
slag nr. 2-11, § 1 med de foretagne ændringer, 
ændringsforslag nr. 12 om indsættelse af nye 
paragraffer efter § 1, ændringsforslag nr. 13 og § 
2, således ændret, 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

19) Anden behandling af lovforslag nr. L 117: 

Forslag til lov om miljø og genteknologi. 
Af miljøministeren (Per Stig Møller). 
(Fremsat 1/2 91. Første behandling 21/2 91. 

Betænkning 2/5 91). 

Der var stillet 7 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

§ 1, ændringsforslag nr. 1 og 2, § 2 med de fo- 
retagne ændringer, ændringsforslag nr. 3 om en 
ny affattelse af § 3, § 3 i den nye affattelse og §§ 
4-6 
vedtoges uden afstemning. 

Ændringsforslag nr. 4, § 7, således ændret, § 
8, ændringsforslag nr. 5, § 9, således ændret, §§ 
10-35, ændringsforslag nr. 6 og 7, § 36 med de 
foretagne ændringer og §§ 37-39 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

20) Anden behandling af lovforslag nr. L 120: 
Forslag til lov om ændring af forskellige love 

inden for Justitsministeriets område. (Ophævelse 
af gebyrer for visse forvaltningsafgørelser). 

Af Frank Jensen (S) og Pernille Frahm (SF) 
m.fl. 

(Fremsat 1/2 91. Første behandling 6/3 91. 
Betænkning 2/5 91). 

Der var stillet 2 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 


